

**POUZE  
DO NEDĚLE**

**-20%**

NA VEŠKERÉ OBLEČENÍ,  
OBUV A DOPLŇKY S



Nabídka platí od 7.11. do 11.11.2018 pouze při předložení karty Clubcard a vztahuje se i na bižuterii a již zlevněné produkty F&F.

**metro**

**@mojemetro | f denikmetro**

Pátek, 9. listopadu 2018

Č. 212, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč  
/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Bohdan

**F&F**

EXKLUZIVNĚ V

**TESCO**

[f-f.com](http://f-f.com)



## Festival. Sport, hry, tancování i youtubeři

Na brněnském výstavišti se do neděle koná velký zábavní festival Life!, který návštěvníkům nabízí různé druhy zábavy od sportu, počítačových her, tance, setkání s youtubery až po velkou večerní sobotní párty. Ta bude pro tři tisíce lidí a začíná v osm hodin večer. Součástí festivalu je několik dílčích akcí a přichází se mohou těšit na slavné současné i bývalé sportovce, ale i na hvězdy showbyznysu. Každý rok se pokouší účastníci festivalu překonat rekord v počtu tančících v jednu chvíli na jednom místě. Výstaviště je každý den otevřené od 9.00. Vstupenku na jeden den lze koupit buď přes internet za 180 korun, nebo na místě za 200 korun. Na youtubery se platí vstupné zvlášť. Souběžně se koná i veletrh Caravaning Brno. Představuje novinky v karavanech a obytných vozech. BVV

# Pravost léků se bude víc hlídat

**Důkladnější kontroly.** V lékárnách asi budeme čekat o něco déle. **Ochranné prvky.** Na obalu bude 2D kód a kontrolní přelepka. **Norma.** V celé Evropské unii od února. **Nebezpečí.** Falešné tabletky pocházejí především z Asie STRANA 2

## FINANČNÍ RÁDCE

Rady a tipy příští týden **na straně 4**



1.-15. 11. 2018

**-15%**  
na povlečení

\*Více na [www.kika.cz](http://www.kika.cz)

\*559,-

**-51%**

**269,-**

POVLEČENÍ „ERIC SOB“  
70 X 90 CM, 140 X 200 CM



**kika**

DOMOV VAŠEHO ŽIVOTA

# Kvůli falešným lékům zpřísní lékárný výdej

**Ve světě se prodají miliardy falešných léků.** Chystají se důkladnější kontroly.

„Lidé se nemusejí bát, že by dostali v lékárně nepravý medikament,“ říká Jakub Dvořáček, ředitel Národní organizace pro ověřování pravosti léčiv. Přesto se lékárníci připravují na důležitou změnu v kontrole léků. V únoru totiž vstoupí v platnost unijní norma, která povinně zavádí nový systém ochrany před padělkami. Ta má posílit ochranu legálních distribučních kanálů. I kvůli tomu, aby do nich nepronikly zfalšované a hlavně levnější a neúčinné léky, kterých celníci zachytí v celé Evropě ročně téměř třicet milionů. Falzifikáty se prodávají

hlavně přes internet. V minulosti byl v nabídce nepravý lék na ptáčí chřipku, pravidelně se objevují i napodobeniny viagry. Normu teď projednává Poslanecká sněmovna. Co přináší nového?

Výrobci léčiv už nyní zavádějí inovovaná balení s novými ochrannými prvky. „Jedná se o takzvaný 2D kód a přelepku pro kontrolu, jestli není balení narušené,“ upozorňuje na změnu Jakub Dvořáček. Pro lékárníky to znamená vydání s novými kamerovými čtečkami 2D kódů. Vydání léků se časově prodlouží, údajně až desetkrát. „Každý lék bude nutné extra načíst,“ říká Martin Šimíček, lékárník z brněnské Fakultní nemocnice u svaté Anny. Pak bude se bude čekat na odezvu systému, který vydání jako falešný i lék, který bude mít jen špatně natištěný kód. Obsluha ho potom nesmí vy-

## Falešné i kradené

### 4327

Tolik falešných tablet k léčbě erekce zachytili v roce 2016 české celní orgány.

### 479

Tolik originálních balení léku Tarceva na rakovinu ukradli koncem října v Rumunsku. Cena balení přesahuje 50 tisíc korun. Při nákupu na černém trhu je nebezpečí, že lék nebyl správně skladován, a může tak být už neúčinný.

dat. „V Německu, kde už tento způsob výdeje běží nepovinně několik let, je průměrná chybovost asi pět procent,“ upozorňuje Lubomír Chudoba, prezident České lékárnické komory. Ročně pro-

jde rukama českých lékárníků více než dvě stě padesát milionů balení léků. Lékárníci požadují „vícepráce“ spojené s novým kontrolním způsobem kompenzovat od zdravotních pojišťoven. Bude to asi vyžadovat přijetí dalších zaměstnanců v lékárnách.

„S náběhem nového systému počítáme s jedním chybovým hlášením denně v každé lékárně,“ odhaduje Irena Storová, ředitelka Státního ústavu pro kontrolu léčiv. K chybám může docházet i v souvislosti s tím, že se budou doprodávat léky ve starých obalech. Unie zavádí normu kvůli důkladnější ochraně unijního trhu s léky, který atakují především jihoasijské výrobci falešných léčiv. Ročně celníci zachytí téměř třicet milionů falešných sad, jedná se ale jen o zlomek celosvětové produkce. Nejvíce zfalšovaných léčiv končí v Africe a Jižní Americe. **PAVEL HRABICA**



## Cítat

**Na internetu můžete narazit na levné léky, které jsou ale kradené. Mohou mít i prošlou lhůtu spotřeby.**

IRENA STOROVÁ  
STÁTNÍ ÚSTAV PRO KONTROLU LÉČIV

## Lesklé a nebezpečné

Mezi hlavní producenty a vývozců zfalšovaných léků a potravinových doplňků se řadí Čína, Indie a Indonésie.

- Falešné léky se vyrábějí například z mouky, cukru, ale také z nemrznoucích směsí a jedů. Falzifikáty vyrábějí často producenti drog.
- Pro obalování potahovaných tablet kvůli „originálnímu“ lesku někdy používají stejné barvy, kterými se maluje značení na silnicích.

INZERCE

**MÓDA  
PROSTĚJOV**

**SLEVA  
NA VŠECHNY  
MINIMÁLNĚ  
KABÁTY  
1.090,- Kč!**

Vážený zákazníku, dovolujeme si Vám oznámit, že nyní na našich obchodech probíhá naprosto mimořádná sleva dámských a pánských kabátů. Každý, ano naprosto každý kus je zlevněn, a to minimálně o skvělých 1.090,- Kč. Využijte této mimořádně výhodné nabídky! A pozor, akce navíc! Do vyprodání zásob platí sleva 30% na všechny obleky. Nakupujte výhodně! Těšíme se na Vás!

**www.modaprostejov.cz**

<b>PRAHA, Vinohradská 123</b>	<b>OLOMOUC, Slovenská 3</b>
<b>PLZEŇ, Klatovská třída 5, č.p. 112</b>	<b>OSTRAVA 9, Marián. Hory, 28. října 190/208</b>
<b>PARDUBICE, Smilova 566</b>	<b>NOVÝ JIČÍN, Masarykovo nám. 18</b>
<b>ČESKÉ BUDĚJOVICE 6, Lannova třída 135/34</b>	<b>VSETÍN, Svárov 681</b>
<b>JINDŘICHŮV HRADEC, roh ul. Klášterská a Masaryk. nám.</b>	<b>ZLÍN, Štefánikova 151/19</b>
<b>JIHLAVA, Masarykovo náměstí 36</b>	<b>KROMĚŘÍŽ, Vodní 79</b>
<b>ZNOJMO, Zámečnická 290</b>	<b>STARÉ MĚSTO u Uh. Hradiště, Hradištská 618</b>

**Porcelán ke 100 letům státu**

Techniku malby na porcelán si u příležitosti stého výročí Československa vyzkoušelo přes 20 českých umělců. Vytvořili trojice porcelánových květů, které si mohou až do konce listopadu lidé prohlížet v pražské Galerii Topičův salon. Výstava zahrnuje práce známých autorů, jako jsou třeba Milan Kunc, Boris Jirků či Kurt Gebauer. Na snímku je u svého díla s názvem Řeka naděje výtvarnice uměleckým jménem Luna. **ČTK**

## Primátorka Brna. Slibuje vybrat odborníka na zácpy

„Začneme tím, že vybereme vhodnou osobu. Nelze změny očekávat ze dne na den,“ řekla na Rádiu Impuls budoucí brněnská primátorka Markéta Vaňková. V pořadu Tři Impulsy na tělo mluvila o tom, že nová koalice jihomoravské metropole chce co nejdříve pohnout s dopravou. Situace je ve městě katastrofální. Podle Vaňkové bude mít zácpy v Brně na starosti nezávislý dopravní koordiná-

tor. Funkci koordinátora pro dopravní stavby a uzávěry se snažila zavést už i bývalá koalice. Podle Vaňkové ale neúspěšně. „My jsme přesvědčení, že koordinátor má být hlavní nezávislou osobou, která bude mít konečné slovo. A to by té situaci mohlo prospět.“

Pořad Tři Impulsy na tělo poslouchajte každý všední den v 8.20 na Rádiu Impuls. **MEET**

# Sbírka potravin

**Letos chce akce upozornit na nelehkou situaci matek samoživitelek. Koná se už zítra.**



**Citát**

**Sáček těstovin, masová konzerva či pleny. Pro někoho běžné položky nákupu, pro jiné ho to může být zásadní věc pro život.**

PAVLÍNA KALOUSOVÁ, BPS

## Zapojí se polovina Čechů

Lidé nejčastěji plánují letos darovat potraviny (48 procent dotázaných) a drogistické zboží (42 procent) v hodnotě 100 až 249 korun.

• Do Národní potravinové sbírky se chce zapojit 44 procent obyvatel Česka.

• Za nejhroženější skupiny považují Češi podle výzkumu agentury IPSOS lidi bez domova, dále pak osamělé seniory a také matky samoživitelky.

Těstoviny, konzervy nebo dětské pleny. To všechno můžete přidat do svého nákupního košíku ve více než 660 prodejnách po celé republice.

Cílem celonárodní charitativní akce Národní potravinové sbírky je i v rámci letošního šestého ročníku dát možnost projevit lidem solidaritu s těmi, kterým nezbyvá dost prostředků na základní životní potřeby či drogistické zboží. Jedná se například o matky samoživitelky, seniory či lidi v azylových domech.

Národní potravinovou sbírku organizuje Byznys pro společnost (BpS). „Sbírka již tradičně dává možnost každému, kdo může a chce, pomoci potřebným,“ říká Pavlína Kalousová, která vznik Národní potravinové sbírky před šesti lety iniciovala.

Letos se proto BpS spojil s Klubem svobodných matek. Členky klubu se jako dobrovolnice zapojují do sbírky a část z vybraného zboží pomůže i jim. Klub svobodných matek se zaměřuje na všechny matky samoživitelky a nabízí pomoc i poradenství v jejich složité životní situaci.

„Z našeho průzkumu vyplývá, že průměrný měsíční příjem matek samoživitelek se pohybuje od 10 do 20 tisíc korun, výživné na dítě přitom dostává každá druhá,“ říká ředitelka zmíněného klubu Dana Pavlousková.

Podle odhadů u nás žije na hranici chudoby nebo sociálního vyloučení téměř 1,5 milionu lidí. „Je důležité, aby lidé při darování nezapomněli na výživovou hodnotu po-

travin a jejich kvalitu. Dárci mohou najít inspiraci na webu akce, kde je k dispozici kalkulačka, na které si mohou spočítat, jaké množství potravin potřebuje na jeden týden senior nebo kolik drogistických potřeb využije čtyřčlenná rodina se dvěma dětmi na dva měsíce,“ říká Tomáš Gajdošík, mluvčí sbírky.

Cesta vybraných potravin a drogerie vede z nákupního košíku dárců k dobrovolníkům, kteří budou v obchodech za pokladnami a budou označeni logem sbírky.



**PAVEL URBAN**  
pavel.urban@metro.cz

## Zprávy krátce

### Stovky kilo zkaženého masa

Veterináři s celníky v minulém týdnu našli ve vozidle s německou poznávací značkou na Českokrumlovsku 300 kilogramů polotovarů na kebab připravovaných za nevhodné teploty. Měl jít do provozoven rychlého stravování

v Českém Krumlově, řekl veterinářům řidič vozidla s tuniským psem.

### Nácek na síti

Příbramští policisté stíhají 40letého muže kvůli nenávislivým příspěvkům na Facebooku. Muž před čtyřmi lety psal například o určitých skupině lidí, že by měla být vyhlazena. **ČTK**

# TOTÁLNÍ VÝPRODEJ

## VYBRANÝCH LÁTEK,

které budou v průběhu dne stále doplňovány až do úplného vyprodání. Nabídka bez omezení, od 49,- do 9,- Kč/m.

Nabídka platí pouze pro kamennou prodejnu a do vyprodání metrů.

**Liška Ryška** – teplý, oranžově hnědý plýs nabízí několik využití, například jako samostatný kožíšek, vesta, přehoz, límce a lemy. Lze z něj vytvořit útulný pelíšek pro domácí mazlíčky, plyšové mazlíčky pro děti a tulivé dečky. Možno využít i jako silnější podšívkový materiál do zimních oděvů a k výrobě módních doplňků. Materiál: 100% polyester. Šíře 150cm. Skladem 39m. **V prodeji dnes od 09:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 359,- Flex-tex cena**

69,-

**Krémový úplet** – světlý krémově hnědý úplet svým zpracováním přímo vybízí k ušití si nějakého hezkého svetříku v módním provedení. Kromě nového svetříku doplňte šatník o další teplejší kousky. To si nadcházející období bude přímo žádat. Ať už skvělý kardigan, univerzální čepička pro muže i ženy, tak nákrčníky a další. Složení: 96% polyester, 4% elastan. Šíře 145cm. Skladem 47m. **V prodeji dnes od 10:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 299,- Flex-tex cena**

9,-

**Lední medvídek** – hebký plýs s kratším chlupem si mimo jiné, oblibíte v podobě oděvů a módních doplňků. Co byste řekli na teploučký a módní kabátek, nebo neodolatelnou vestu, která svým svěžím odstínem ožví celky outfit? Dětem ušijte třeba rokošnou plyšovou hračku. A pokud budete chtít, plýs využijete i na elegantní přehozy, dekoráční polštářky, mazlivé dečky, apod. Materiál: 100% polyester. Šíře 150cm. Skladem 103m. **V prodeji dnes od 11:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 379,- Flex-tex cena**

49,-

**Večernice** – zimní a elegantní černý úplet se vzhledným zlatým efektem vám pomůže vytvořit dokonalejší módní kardigan nebo huňatý svetřík. Teplé „chlupaté“ oděvy stále frčí a nosíte je na podzim, v zimě i na jaře, ale v podstatě i v letních měsících. Vždyt chladno vás může přepadnout kdykoli, proto buďte stylově vybaveni. Složení: 98% polyester, 2% elastan. Šíře 150cm. Skladem 46m. **V prodeji dnes od 12:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 359,- Flex-tex cena**

39,-

**Módní potisk** – bílá elastická bavlna v záplavě černého drobnějšího motivu. Její design vynikne na dámském saku, tenkém kabátku, šik pouzdrové sukni, stejně tak pak v podobě šatů. Hodí se i na módní doplňky, jakými jsou tašky a kabelky a různé efektní detaily na oděvech. Složení: 98% bavlna, 2% elastan. Šíře 155cm. Skladem 90m. **V prodeji dnes od 13:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 329,- Flex-tex cena**

19,-

**Úplet s pruhy** – populární vzor pruhů nepřestane nikdy bavit. Nyní k dostání snad nejoblíbenější kombinace bílých a černých proužků. Úplet ozvláštňuje navíc decentní dežín. Látku využijete především na mnohé oděvy od triček, topů, sukni až po šaty. Složení: 98% polyester, 2% elastan. Šíře 150cm. Skladem 68m. **V prodeji dnes od 14:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 259,- Flex-tex cena**

9,-

**Lehký úplet** – prokoukněte s tenkým úpletem řídké vazby ve šmrncovním mentolově zeleném odstínu s bílými a černými detaily. Výborná záležitost pro zhotovení si maxi svetříku, jednoduchého přehozu, anebo na módní plážové šaty, chystáte-li se i nyní odletět do teplých krajů. Přijďte si pro tento výrazný úplet a staňte se nepřehlédnutelnou. Složení: 80% polyester, 20% bavlna. Šíře 150cm. Skladem 150m. **V prodeji dnes od 15:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 289,- Flex-tex cena**

9,-

**Zelený úplet** – vytvořte si pohodlný volnočasový outfit i ležérní oblečení pro sport, ze zeleného úpletu. Barevné provedení ideální pro muže i ženy. Pro úchvatné a zejména příjemné mikiny, teplačky, teplačky i pro děti, tílka a mnoho dalšího. Složení: 95% viskóza, 5% elastan. Šíře 150cm. Skladem 54m. **V prodeji dnes od 16:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 289,- Flex-tex cena**

9,-

**Bílý uni úplet** – nemáte žádné univerzální světlé tričko a tílko bez potisku, které se bude hodit nejen k barevným kalhotám či sukni? Pak si ušijte úpletové tričko s krátkým rukávem, nebo jiné další volnočasové kousky, které nosíte za každého počasí. Lehce průsvitný, nemačkový materiál. Složení: 100% polyester. Šíře 155cm. Skladem 123m. **V prodeji dnes od 17:00 hodin.** Max. 3 m/zák. **Běžná cena: 279,- Flex-tex cena**

9,-

**NEZAPOMEŇTE TAKÉ NA ESHOP**

**WWW.FLEX-TEX.CZ**

**A NAKUPUJTE Z POHODLÍ DOMOVA**

**SLEDUJTE NÁS NA FACEBOOKU**

**www.facebook.com/flextexcentralstock**

NEBO SE REGISTRUJTE PŘÍMO NA ESHOPU A PŘIHLASTE SE K ODBĚRU NEWSLETTERU, KTERÝ VYCHÁZÍ KAŽDOU STŘEDU A PÁTEK.

POUZE NA LÁTKY - HOTOVOSTNÍ PLATBA

**-10%**

**FLEX-TEX**

**Jateční 31, Praha 7**

**mobil: 721 443 662, tel.: 283 870 783**

Sleva se vztahuje na veškeré látky i zlevnělé!

INZERCE

**SOUTĚŽ** PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO**VYHRAJTE**

DÁRKOVÝ BALÍČEK S FILMEM GRINCH!

**SOUTĚŽNÍ OTÁZKA**

Jak se jmenuje Grinchův pes?

a) Blesk b) Max c) Rex



GRINCH JE V KLIDU

V kinech od 8. listopadu

**Instrukce k soutěži:**

Své odpovědi zasílejte do dnešní půlnoci na adresu vyhraj@metro.cz ve tvaru Jméno, PŘÍJMENÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚD (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte GRINCH. Dva výherci se správnou odpovědí získávají dárkový balíček DVD. Výherci budou kontaktováni e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

metro

MOJE MĚSTO, MOJE METRO

metro

# Chce snad Zimola založit stranu?

Rozkol v ČSSD je zřejmě závažnější, než se zdá.



Jiří Zimola

ČTK

Z plánů vytvořit politickou konkurenci pro sociální demokracii podezřívá Jiřího Zimolu hejtman Pardubického kraje a místopředseda ČSSD Martin Netolický. Další možností podle něj je, že Zimola bude kandidovat na šéfa strany. „Pravděpodobnost těch variant je podle mě podobná, navíc jedna nevylučuje druhou,“ řekl Netolický. Byla to jeho reakce na středěční Zimolovu rezignaci na funkci prvního místopředsedy ČSSD.

O možnosti štěpení strany se hovoří dlouhodobě, protože v ní existují proudy, které se jen těžko dokážou snést. „Novou stranu mohou založit opravdu srdeční a ne političtí pragmatičtí, to už se stalo před několika lety, kdy se vy-

tvořila SPOZ, bylo to z politiků, kteří byli v éře Miloše Zemana buď v jeho vládě, nebo velmi silnými stoupenci,“ uvedl Netolický. „Pokud chci oslovit veřejnost, tak musím mít nové tváře, silné zastoupení a především tam musím mít lidi, kteří budou uvěřitelní,“ dodal.

A takoví podle hejtmana v platformě Zachraňme ČSSD, u jejíhož zrodu v lednu 2018 stáli lidé jako Zimola, exhejtman Michal Hašek či bývalý místopředseda strany Zdeněk Škromach, zdaleka všichni nejsou. Platforma

vznikla těsně před volbou prezidenta, podpořila znovuzvolení Miloše Zemana na Hrad a prosazuje třeba volbu šéfa strany všemi členy.

„Platforma neřeší žádnou novou stranu, platforma řeší budoucnost ČSSD a její záchranu,“ odvětil na otázku případného vzniku nové strany exhejtman Jihomoravského kraje Michal Hašek.

Zimola je kritizován za to, že velmi často vynechával důležitá jednání vedení strany, kde mohl prezentovat své postoje. Do Zimoly se také pustil europoslanec a neúspěšný sociálnědemokratický kandidát na šéfa české diplomacie Miroslav Poche. „Nechť ještě přibálí Haška a prosazují se mimo ČSSD. V americkém Walmartu se tomu říká buy one, get one free,“ uvedl již ve středu na Aktuálně.cz. Zimola ho zase nepřímě označil za „píjavičí“, která se dokáže přisát k vedení sociální demokracie. [iDNES.cz](http://iDNES.cz)



DEVĚT KŘÍŽŮ

Dálniční odpočívadlo

## Devět Křížů

SMĚR BRNO

Dálniční odpočívadlo Devět křížů se nachází ve směru JIH (Brno) na 166,5 km dálnice D1

Tradiční odpočívadlo pro motoristy nabízí parkoviště, odpočinek, dětské hřiště, příjemné posezení v novém interiéru KFC a sport bar.

**ODPOČÍŇTE SI!**PRAVIDELNÝ ODPOČINEK  
SNIŽUJE RIZIKO NEHODY

KFC



SportBar



# Jeden partner pro mobilní data, volání i pevný internet

Malá překladatelská agentura, truhlářská dílna, kadeřnictví, designérské studio nebo menší instalatérská firma, ti všichni dnes k podnikání potřebují připojení k internetu.

Nejen proto, aby mohli včas reagovat na dotazy a požadavky svých zákazníků, ale také proto, aby mohli kdykoli a kdekoli upravovat potřebné dokumenty a sdílet je v reálném čase se svými spolupracovníky nebo plnit požadavky spojené s elektronickou evidencí tržeb. Moderní technologie jsou zkrátka základem plnohodnotné komunikace ve všech oborech a dokáží ušetřit čas i peníze.

„Vlastním malou dílnu a zaměstnávám tři šikovné řemeslníky,



říká pan Jiří z Českých Budějovic. „Jelikož se na dílně různě střídáme, všichni ke komunikaci mezi sebou nebo se zákazníky využíváme jak volání, tak mobilní data. Bez e-mailu a chatu v mobilu si už fungování vůbec nedokážu představit. Zároveň mám kan-

celář, ve které potřebuji stabilní a neomezené připojení k internetu. Zajišťujeme odtud veškerou komunikaci se zákazníky, spravujeme webové stránky firmy a účty na sociálních sítích, účetnictví a také zálohujeme veškerou dokumentaci,“ doplňuje.

## S tarify Red+ Office také neomezený internet zdarma

Zajímavé řešení pro malé firmy, které potřebují pro své zaměstnance zajistit dostatek mobilních dat a zároveň vyřešit pevné připojení pro svoji kancelář nebo dílnu, nabízí společnost Vodafone. Nabídka Red+ Office obsahuje kromě výhodného tarifu s neomezeným voláním a dostatečným balíčkem mobilních dat až pro 6 SIM karet nově také neomezený pevný internet zdarma.

Tato výhodná nabídka pro malé firmy a živnostníky komplexně pokryje jejich požadavky na mobilní data a hlasové volání pro zaměstnance nebo spolupracovníky a zároveň přinese úsporu za kvalitní a rychlé připojení kanceláře k pevnému internetu. Zjednoduší se i fakturace, neboť vyúčtování za veškeré telekomunikační služby přijde na jedné faktuře.

Modem za  
**1Kč**

## Velká nabídka pro malé firmy

Neomezený pevný internet zdarma s tarify Red+ Office

Budoucnost je úžasná.

**Ready?**

 **vodafone**

Nabídka modemu za 1 Kč platí pro varianty RED+ Office 30 GB a RED+ Office 60 GB při celkové ceně 2 999 Kč měsíčně.

# Svatomartinská vína jsou kvalitní

**Mimořádně teplý a slunečný rok přináší na svatého Martina radost.**

Ve Valticích proběhlo druhé kolo hodnocení vín, která usi-

lovala o možnost používat známku Svatomartinské 2018. Celkem se v obou kolech hodnotilo 450 vzorků mladých vín, z nichž uspělo 387. Tolik úspěšných vín potvrzuje předpoklady vinařů, že letošní mimořádně teplý a slunečný ročník nabídne velmi kvalitní vína. Nejvíce zastoupe-

na budou tradičně bílá vína (174), následována růžovými (114) a červenými víny (99). Celkové množství vína na trhu tak odpovídá dřívějším odhadům, tedy cca 2 200 000 lahví od 110 vinařských firem.

„Radost máme zejména z kvality letošních vín. Během hodnocení se ukázalo, že tento ročník bude vydařený nejen díky přízni počasí, ale také díky rozmanitější nabídce dané vyšším počtem svatomartinských vín, která uspěla v hodnocení,“ komentoval konečné počty letošních svatomartinských vín Jaroslav Machovec, ředitel Vinařského fondu.

Kvalita a vyzrálost letošních sklizených hroznů je výborná. S ohledem na mimořádně teplé počasí v období zrání a nižší obsah kyselin se letos na trhu objeví vysoce kvalitní červená, a to nejen svatomartinská vína. Množství sklizených hroznů je oproti desetiletému průměru o 30 procent vyšší. Po dvou, na množství sklizených hroznů horších letech se jedná o nadprůměrnou sklizeň.

Značka „Svatomartinské“ byla registrována v roce 1995 a od roku 2005 je jejím vlastníkem Vinařský fond. Ten v letošním roce již poctnácté organizuje propagaci těchto vín pod jednotným logem. **MET**

Zámeckého vinařství Bzenec či vinařství Mádl z Velkých Popovic. Na slavnostní otevření svatomartinského vína naváže Svatomartinská veselice v hostinci Depo a týdenní nabídka svatomartinského menu ve vybraných krumlovských restauracích, kde si zájemci budou moci vychutnat svatomartinskou husu v nejrozličnějších podobách společně se svatomartinským vínem.

Svatomartinským vínem to bude žít také na krásných vinicích svatých Kláry v Praze. Při výhledech na město ochutnáte to nejlepší, co letošní ročník nabízí. Letos se můžete těšit na vína z vinařství Lahofer, Kovacs, Kraus, Hort a dalších. Zastoupena jsou vína bílá, růžová, červená i klaret. Ke svátku sv. Martina, a k mladým vínům obzvláště se nejlépe hodí pečená husa, kaldoun a další podobné delikatesy. Ani ty nebudou v neděli na vinici sv. Kláry chybět. Milovníci sladkostí by si neměli nechat ujít skvělé koláče ze Zámecké pekárny.

## Ochutnávky

**Největší ochutnávku svatomartinských vín tradičně pořádá Vinařský fond 11. listopadu v Brně.**

- Na náměstí Svobody v Brně bude k ochutnání jako každý rok 100 druhů svatomartinských vín od 100 různých výrobců. Kromě Svatomartinského koštu v Brně ale tento svátek všech milovníků moravských a českých vín ovládne náměstí, restaurace, vinárny a vinotéky doslova po celé republice, kde jsou připraveny stovky akcí pro veřejnost.
- Po sedmé se uskuteční **Festival vína v Českém Krumlově**. Až do konce listopadu se tam lidé mohou setkávat se znalci vína a ochutnávat vína z různých koutů světa. A tuto sobotu do perly jižních Čech přivezou vína svatomartinská. Program začne v 11.11 hodin na náměstí Svornosti v Českém Krumlově. Ochutnat můžete mladá vína z rodinného vinařství Jedlička, Nového vinařství,



## Razí se další „nové dvacký“

Mincovna v Jablonci nad Nisou razí výroční dvacetikoruny s portréty meziválečných ministrů financí Aloise Rašina a Karla Engliše a prvního guvernéra tehdejší Národní banky Československé Viléma Pospíšila. Brzy přijdou do běžného oběhu, stejně jako mince s portréty T. G. Masaryka, M. R. Štefánika a Edvarda Beneše, na které se při jejich vydání u České národní banky v Praze stály několikahodinové fronty. **2x ČTK**



## Zprávy krátce

### Rajče jako plevel

Koryto řeky Svitavy připomíná v těchto dnech rajčatovou plantáž. Rostliny vyrašily mezi velkými „šutry“ na břehu regulovaného toku v centru Svitav a v nezvykle teplém podzimním počasí na nich dozrávají plody. Semínka se tam zřejmě dostala ze zahrádkářských kolonií. Povodí Moravy se jako správce toku chystá příští rok

náletová rajčata zlikvidovat herbicidem.

### Pomalou se ochladí

Podzimní teplé počasí meteorologové očekávají i tento víkend. Rekordní teploty už ale padat nebudou. Nejvyšší denní však mohou vystoupat až na 16 stupňů. Příští týden se bude pomalu ochlazovat, denní teploty půjdou na 11 stupňů. **IDNES.cz**

INZERCE

Lidr na trhu seniorských zájezdů

55+

## POZNÁVACÍ ZÁJEZDY 2019

nová nabídka: Španělsko, Itálie, Albánie, Portugalsko, Černá Hora, Island, Norsko, ...

ZÁLOHA OD 2500 Kč\*

\* Akce na minimální výši zálohy je časově omezena. Více na [www.dovolenaproseniory.cz](http://www.dovolenaproseniory.cz).

# WWW.DOVOLENAPROSENIORY.CZ

CK Delfín travel, Biskupská 3/1754, Praha 1, tel.: +420 222 937 627

# Ženy a vyšší pozice? Slovensko zaostává

**System kvót bude nejučinnějším způsobem řešení, tvrdí spoluautorka studie.**

Zastoupení žen v politice nebo ve vedení největších firem na Slovensku zaostává za průměrem Evropské unie. Většina Slováků pokládá podíl žen mezi poslanci parlamentu, členy vlády a správních rad podniků za nedostačující.

Vyplyvá z výsledků nejnovější studie bratislavského Institutu pro veřejné otázky (IVO). Nízké zastoupení žen ve vedoucích pozicích přetrvává také v České republice.

Z devíti sledovaných kategorií veřejného života mají ženy na Slovensku v porovnání s EU vyšší zastoupení jen na nejvyšším soudu a na postech primátorů měst či starostů obcí. Naopak nižší podíl žen oproti EU je na Slovensku kromě jiného mezi poslanci sněmovny, ve vedení politických stran či největších podniků. Například na celkovém počtu 150 poslanců slovenské sněmovny se ženy podílejí jen zhruba pětinou, v zemích Unie je to téměř 30 procent. „Za nejučinnější způsob řešení považují Slováci zavedení systému kvót. Problém je ale složitější, (kvóty ohledně zastoupení žen) nemají podporu mezi politickými stranami,“ řekla novinářům spoluautorka studie Oľga Gyárfášová.

## Vydělávají méně

Ženy v Evropské unii vydělávají v průměru o 16,2 procenta méně než muži.

- Podle komisařky pro spravedlnost, ochranu spotřebitelů a rovnost mužů a žen Věry Jourové je podobná situace nespravedlivá, protože za stejnou práci by měli všichni dostávat stejné peníze a zároveň je to také ztráta pro evropské hospodářství.

Slovensko podle IVO spolu s Maďarskem a Rumunskem patří mezi země s nejvýraznějšími stereotypy a rozdíly, pokud jde o postavení mužů a žen ve společnosti. Podporu vyrovnávání těchto rozdílů ve svém programovém prohlášení slíbila i slovenská vláda.

S výjimkou komunální politiky se zastoupení žen ve vedoucích pozicích na Slovensku v uplynulém období výrazněji nezvýšilo. „Svět postupuje rychle kupředu. Nám vlak ujíždí. Nelze říct, že bychom (svět) doháněli,“ řekla socioložka Zora Bútorová.

Veřejnost na Slovensku pokládá celkové postavení a šance žen ohledně uplatnění ve společnosti za slabší. Podle sondáže ženy čelí nejzávažnějším problémům na trhu práce. Slováci také soudí, že muži mají oproti ženám větší šance k získání řídicí funkce ve firmách nebo vyššího platu. Také v Česku podle zprávy o rovnosti žen a mužů za loňský rok přetrvává nízké zastoupení žen ve vedoucích pozicích. Týká se to politiky, státní správy i firem. **ČTK**



## Protest

V Tel Avivu byla instalována socha ministryně kultury Miri Regegové zhlížející se v zrcadle. Sochař kritizuje Regegovou, protože prosazuje zákon o umělecké loajalitě, který podmiňuje státní pomoc kulturním institucím jejich souhlasem s vládou. **AP**

## Zprávy krátce

### Přistáli v lese

O velkém štěstí může mluvit třináct lidí v letadle, které včera muselo nouzově přistát v lese na severu Ruska. Podle ministerstva pro mimořádné situace dvoučlenná posádka letounu An-2 byla během letu z Archangelsku do městečka Mezen přinucena nouzově přistát kvůli námraze na trupu.

### Král nebude zasahovat

Pokud se princ Charles, následník britského trůnu, stane králem, nebude

zasahovat do záležitostí, které mu leží na srdci. Charles to řekl v rozhovoru s rozhlasovou a televizní společností BBC, která připravila dokument k jeho sedmdesátému narozeninám.

### Počasi zabíjí

Počet obětí bouřlivého počasí a záplav, které sužovaly Itálii, se zvýšil na 35. Zemi trápily velmi silné deště a bouřky od konce října, vítr v místech dosahoval rychlosti až 180 kilometrů v hodině. Smršť kácela lesy a některé vesnice odřízly sesuvy půdy od světa. **ČTK**

## „Neslušný“ novinář. Nesmí vstoupit do Bílého domu

Bílý dům odňal akreditaci zpravodajů televize CNN, který se na tiskové konferenci dostal do sporu s prezidentem Donaldem Trumpem. Reportér Jim Acosta pozbyl práva účastnit se prezidentských akcí v Bílém domě. Jak k tomu poznamenala agentura AP, Trumpův „bojovný vztah“ k médiím se ještě vyhrotil poté, co na stejné akci označil některé novináře za drzé a reportérku televizní sítě PBS černé pleti obvinil z kladení rasistického dotazu.

Acosta se na tiskové konferenci Trumpa ptal, proč v zá-

věru kampaně před úterními volbami karavanu migrantů mířící k USA ze Střední Ameriky označoval za invazi. Když chtěl zpravodaj CNN položit další otázku, Trump prohlásil „to stačí“. Acosta se pak přetahoval s asistentkou o mikrofon a prezident ho nazval „neslušným a hrozným“ člověkem, za kterého by se CNN měla stydět.

Když před položením otázky další novinář, Peter Alexander z televize NBC News, Acosta hájil jako poctivého a pracovitého reportéra, reagoval Trump slovy:

„Upřímně, tebe také zrovna nemusím.“

Podle mluvčí Bílého domu Sarah Sandersové bylo Acostovo chování „absolutně nepřijatelné“. Mluvčí vyčetla novináři, že „vztáhl ruku na mladou ženu, která se snažila dělat svou práci“. Akreditace, přesněji bezpečnostní osvědčení vydané prezidentkou ochrankou, byla Acostovi odebrána od odvolání, uvedla mluvčí. Acosta Sandersovou obvinil ze lži. Podle svědků se asistentky obsluhující mikrofon sice krátce dotkl, ale omluvil se jí. **ČTK**

INZERCE

... přejeme Vám pohodové Vánoce

www.scanquilt.cz 46 prodejen v ČR SCANquilt®

CZECH Superbrands AWARD 2018

2013 - 2014 - 2015 - 2016 - 2017


**MacBook Air**

# 20 let Coldplay na pódiích i plátnech

**Ikona popové hudby v dokumentu odhalí také archivní záběry.**

Jste fanoušky britské popové čtveřice Coldplay, nebo ne? Možná právě tenhle faktor rozhodne, jak budete nový celovečerní dokument o této popové ikoně vnímat.

Režisér snímku s názvem *A Head Full Of Dreams* má za sebou také filmový dokument o skupině Oasis. Hlavním plusem díla je to, že se nejedná o klasický dokument o slavné kapele natáčený pár let. *Whitecross* je totiž hlavně kamarádem muzikantů, a tak dílo nabídne letité záběry ze soukromého archivu začínající ještě v době krátce před založením kapely. To vše je od první minuty protkané impozantními a leteckými záběry z posledního turné k desce, která dala jméno i filmu. Pro Čechy bude ještě unikátnější v tom, že u nás zastávka turné nebyla.

Ani pro fanoušky skupiny film nepřinese přelomové novinky a změny, ale ke všemu, co o kapele ví, se jim najednou dostane i zvukového a obrazového záznamu. A to je něco, čím se moc hudebníků na světě pochlubit nemůže.

Když už i fanoušek začne mít někde v půlce snímku, který trvá až neuvěřitelných 115 minut, pocit, že vše je až příliš barevné a sluníčkové, režisér umně začne rozklíčovat i komplikace. Ať už jsou to dávné neshody zpěváka Chrisa s bubeníkem Willem bě-



Barevné turné Coldplay uchvátilo celý svět.

AEROFILMS

## Do kina

**Celosvětová premiéra proběhne ve středu 14. listopadu.**

- V Česku a na Slovensku to bude 61 kin  
[www.aerofilms.cz/program-kin/?dotaz=coldplay-a-head-full-of-dreams](http://www.aerofilms.cz/program-kin/?dotaz=coldplay-a-head-full-of-dreams)



hem natáčení druhé desky, či odchod a návrat manažera. To navíc protkané vnímáním zájmu bulváru či vnitřních pochodů Chrisa. Režisér tímto momentem udělá ze slavných kluků partu kamarádů na cestě, která byla někdy i těžká, a vlastně z toho plyne i praktické poučení, co je na cestě za společným cílem podstatné, být soudržným celkem.

Záběry ze starší doby jsou někdy až vtipné, když mladí kluci vykřikují do kamery, kam to chtějí dotáhnout, ovšem pak vidíte, že se jim to povedlo. Části z turné *A Head Full Of Dreams* jsou někdy

hodně sestříhané, až blikající, až z toho opravdu přechází oči, ale dění na pódiu v až dechberoucí atmosféře to přiblíží.

Dokument se podařilo v jeho základní části dobře vygradovat, fanouškovi slzy dojetí střídá husí kůže a uznání nad tím, co kapela dokázala. A vlastně i vyřčený otazník, co s ní bude dál.

Mnoho lidí říká, že není radno odcházet při titulcích, tady to platí dvojnásob. Nejen že během přehledky všech spolupracujících jmen vidíte ještě další záběry, ale pak vlastně ještě jeden dokument, kdy sám režisér mluví o pozadí vzniku filmu. Jakkoliv je to zajímavé, další prostříhy na záběry kapely jsou tu už nadbytečné a tu euforii z konce filmu rozmělnují. Otázka je, jestli snímek primárně pro fanoušky hodnotit filmovou optikou. Pokud ale ano, klidně to šlo dát jako bonus na DVD a na konci filmu nechat znít jen Chrisovo poselství, že pokud věříte v lásku, vše půjde. **IVETA BENÁKOVÁ**

**V prodeji**

od 35 990 Kč




Premium Reseller

Více na [www.iWant.cz](http://www.iWant.cz)

## Lenny představuje singl Home

Singl a videoklip *Home*, které mají dnes premiéru, je již druhou ochutnávkou z připravované druhé řadové desky, kterou zpěvačka Lenny chystá ve spolupráci s německou pobočkou Universal Music. Několik novinek a osvědčené hity zazpívá živě i na blížícím se turné, se kterým na přelomu listopadu a prosince zavítá do největších českých měst. Turné završí 1. prosince koncertem ve Foru Karlín. **HANA KNÍŽOVÁ**



## Zprávy krátce

### Miro v aréně

Zpěvák Miro Žbirka září na československé hudební scéně již čtyři dekády, které se rozhodl oslavit na pódiu. V říjnu letošního roku Žbirka absolvoval sérii čtyř exkluzivních klubových koncertů v Praze, Bratislavě, Hradci Králové a Brně, kde zároveň pokřtil novou desku *Double Album*. Hudební oslava však bude pokračovat ještě velkolepým koncertem 3. prosince 2019 v O2 areně. **MET**



# Nepříjemná, leč moudrá volba

**Chřipka a zejména očkování proti ní jsou v našich končinách opředeny řadou mýtů.**

vání podstoupit včas, tedy v podzimním období do konce listopadu, respektive prosince, ještě před nástupem chřipkové epidemie, jež u nás obvykle propuká na přelomu roku," říká Vladimír Marek, praktický lékař z Polikliniky Dobrovského v Brně.

**Druhý mýtus: Virus se pořád mění, očkování proto nemá smysl**

Ano, virus chřipky neustále mutuje, nicméně právě proto se každý rok vyrábí vakcína s novým složením, která chrání proti aktuálně se vyskytujícím virům. Z toho důvodu je potřeba očkování každoročně opakovat, aby byla ochrana co nejúčinnější. Složení vakcín pro každou sezónu určuje Světová zdravotnická organizace (WHO). U nás v ČR se v minulosti užívaly především trivalentní vakcíny s účinkem proti třem kmenům chřipkového viru. Od loňského roku je českým zájemcům k dispozici i tetravalentní vakcína, která chrání proti čtyřem typům viru, jež obvykle v populaci cirkulují.



Návštěva ordinace má smysl. ARCHIV

Ochrana proti chřipce je tak ještě daleko širší.

**Třetí mýtus: Očkování proti chřipce je nebezpečné**

Chřipkové vakcíny se dlouhodobě považují za vakcíny s dobrým bezpečnostním profilem a podle Státního zdravotního ústavu se jimi mohou očkovat i děti od šesti měsíců či těhotné ženy od druhého trimestru těhotenství. Neplatí ani mýtus, že se přímo z očkovací látky můžete nakazit chřipkou. Současné očkovací látky obsahují pouze části viru – rozbitý nefunkční

(neživý) virus, který vás rozhodně nemůže nakazit. Po samotné aplikaci se mohou objevit mírné nežádoucí účinky, většinou jde o krátkodobé zarudnutí a otok v místě vpichu nebo o další projevy, jako je únava, bolesti svalů a kloubů, zvýšená teplota. Intenzita těchto projevů bývá mírná a obvykle rychle bez další léčby odezní.

**Čtvrtý mýtus: Nepatřím do rizikové skupiny, očkování je pro mě tedy zbytečné**

„Je pravda, že určité skupiny osob jsou chřipkou ohro-

ženy více. Týká se to hlavně lidí starších 65 let a pacientů, kteří trpí závažnými chronickými, farmakologicky řešenými onemocněními, jako jsou nemoci srdce a cév, dýchacích cest, chronická onemocnění plic a průdušek, cystická fibróza, onemocnění ledvin, cukrovka či poruchy krve tvorby," zdůrazňuje doktor Marek. Chřipka však představuje zátěž i pro zdravou dospělou populaci, a to nejen z hlediska zdravotního, ale i ekonomického. Ztráty na výděleku během pracovní neschopnosti vysoce převyšují náklady na očkování i při jediném dnu nepřítomnosti v zaměstnání. Specifickou skupinu pak představují těhotné ženy, pro něž může být chřipka opravdovým rizikem. Pokud žena plánuje těhotenství, měla by se předem nechat naočkovat, popřípadě je možné se očkovat od druhého trimestru gravidity. A o očkování by mělo přemýšlet i její okolí (manžel, rodiče, děti), aby riziko přenosu infekce bylo minimální. **MET**

Proočkovanosť populace u nás stagnuje na úrovni pět procent, což nás dost zásadně odlišuje od vyspělých zemí západní Evropy.

**První mýtus: Očkování mě proti chřipce spolehlivě neochrání**

Očkování je jedinou dostatečně spolehlivou prevencí chřipky. Rozsáhlé studie dokazují, že významně snižuje riziko hospitalizace, úmrtí na chřipku i výskyt komplikací spojených s chřipkou. U zdravých dospělých v 70 až 90 procentech případů zabrání onemocnění, u starších osob snižuje potřebu hospitalizace o 30 až 70 procent a riziko úmrtí až o 80 procent. „Aby byla zajištěna maximální ochrana, je potřeba očko-

INZERCE

## Nedopustte, aby zápal plic pokazil vaše plány

### Chraňte se proti pneumokokovému zápalu plic očkováním i na podzim!

Ve zvýšeném riziku onemocnění jsou především pacienti s:

- chronickým onemocněním srdce,
- chronickým plicním onemocněním (astma, chronická obstrukční plicní nemoc),
- diabetem,
- nádorovým onemocněním,
- a dále kuřáci a lidé starší 65 let.

Požádejte svého lékaře o vakcínu proti pneumokokovému infekcím.

**1 dávka vakcíny Prevenar 13 přispívá k dlouhodobé ochraně bez nutnosti přeočkování!**



**OD 65 LET ZDARMA!**

*Prevenar 13*

Pneumokoková polysacharidová konjugovaná vakcína (13valentní, adsorbovaná)

Prevenar 13 je registrovaný léčivý přípravek (vakcína proti pneumokokovým infekcím), jehož výdej je vázán na lékařský předpis. Přečtěte si, prosím, pečlivě příbalovou informaci. Prevenar 13 neposkytuje 100% ochranu proti typům pneumokoka, které vakcína obsahuje, a nechrání před typy neobsaženými ve vakcíně ani jinými mikroorganismy, které způsobují zápal plic.



Pfizer PFE, spol. s r. o., Stroupežnického 17, 150 00 Praha 5, tel.: +420 283 004 111, www.pfizer.cz

**Sudoku**

9	1							
		8		6		3	1	5
7							8	
		6	1	5				2
			8		2			
	9			7	6	8		
	8							2
5	3	4		1		7		
						4		3

**Počasí**

<b>DNES</b>  Min. 10 Max. 14	<b>ZÍTRA</b>  Min. 10 Max. 14	<b>NEDĚLE</b>  Min. 11 Max. 15	<b>PONDĚLÍ</b>  Min. 12 Max. 16
---------------------------------------	--	---	--

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekordy:** -8,0 °C / 17,6 °C  
**Roky výskytu:** 1786/1895

**Napište svou bublinu**



**f** Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Kvíz**

- Po francouzském fyzikovi, který objevil radioaktivitu, se jmenuje její jednotka:  
**a) coulomb**  
**b) sievert**  
**c) becquerel**
- Fort Knox je v USA vojenská základna a jeden z největších skladů zlata světa. Leží ve státě:  
**a) Kalifornie**  
**b) Kansas**  
**c) Kentucky**
- První materialistickou filozofii vytvořil řecký filozof, který rozvinul teorii atomů:  
**a) Pythagoras**  
**b) Demokritos**  
**c) Epikuros**
- Na české bankovce pětistovkové hodnoty je od Oldřicha Kulhánka vyobrazena:  
**a) Anežka Česká**  
**b) Božena Němcová**  
**c) Ema Destinová**
- Malíř František Myslivec byl impresionista a krajinář. Roku 1934 navrhl znak města:  
**a) Brna**  
**b) Jihlavy**  
**c) Pardubic**

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-c, 2.-c, 3.-b, 4.-b, 5.-a.

**ČT1**

- 15:40 Miroslav Horníček: Humor není žádná sranda
- 16:35 Polopátě
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny
- 19:59 Losování Mimořádné Sportky a Šance
- 20:05 StarDance IX... kolem dokola



- 20:10 **První republika III (10/13)**  
Dramatický seriál (ČR, 2018). Hrají: J. Vyorálek, J. Koleník, K. Boková, V. Arichteva, S. Majer, K. Šafaříková, V. Polívka, A. Mišík a další
- 21:10 13. komnata Teny Elefteriadu
- 21:39 Výsledky losování Šťastných 10
- 21:40 Všechnopárty
- 22:35 Hercule Poirot
- 00:15 Případy detektiva Murdocha VIII
- 01:00 AZ-kvíz
- 01:25 Banánové rybičky
- 02:00 Pod pokličkou
- 02:25 Dobré ráno
- 04:55 Hobby naší doby
- 05:20 Sváteční slovo kytaristy Tomáše Samice

**ČT2**

- 13:35 Hon na Josefa Mengeleho
- 14:30 Nejvýznamnější operace 2. světové války (2)
- 15:30 Muž, který zkontroloval vodu
- 16:00 Veteran TV (4/6)
- 16:30 Jižní Korea, asijský tygr
- 17:25 O Plzni vážně i nevázně
- 18:15 Průšvihy první republiky (4/8)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Evropa dnes
- 19:25 Příběhy domů
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Zázračná planeta: Mládáta (2/3)**  
Na některá mládáta čeká vůbec nejtěžší a nejnebezpečnější úkol jejich života hned po narození
- 21:00 **Génius – Einstein (9/10)**
- 21:50 **Hospoda Jamaika (2/3)**  
Drama (VB, 2014)
- 22:50 **Ještě větší blbec, než jsme doufali**  
Komedie (ČR, 1994)
- 00:15 **Raketoplán, má láska**
- 01:10 **Proč nejsem na Facebooku**
- 02:10 **Krásy evropského pobřeží**
- 02:15 **Rodič, nebo únosce?**
- 02:45 **Abeceda komunistických zločinů**
- 02:55 **Hranice dokořán – Rozmówki polsko-czeskie**

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Krok za krokem IV (6)
- 12:50 Ordinace v růžové zahradě 2 (329)
- 14:10 Dr. House III (17)
- 15:05 Dr. House III (18)
- 16:05 Kriminálka Las Vegas VI (22)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3555)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Milada**  
Životopisná drama (ČR, 2017). Oběť jednoho z největších vykonstruovaných politických procesů v komunistickém Československu v 50. letech. Hrají: A. Zuerová, R. Gant, D. Rchichev, K. Rchichev, T. Medvecká, V. Kerekes, I. Orozovič, A. Geislerová a další. Režie D. Mrnka
- 22:45 **Poslední skaut**  
Akční film (USA, 1991)
- 00:55 **Dr. House III (16)**
- 01:45 **Dr. House III (17)**
- 02:30 **Kriminálka Las Vegas VI (22)**
- 03:20 **Co na to Češi**
- 04:00 **Ordinace v růžové zahradě 2 (328)**
- 05:00 **Novashopping**

**PRIMA**

- 12:15 Polední zprávy
- 12:30 Jake a Tlusťoch III (10)
- 13:30 Doktor z hor: Nové příběhy VII (7)
- Staré tajemství 1/2
- 14:30 Návrat komisaře Rexe XI (5)
- 15:30 Návrat komisaře Rexe XI (6)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Velké zprávy
- 19:40 Divožky
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Česko Slovensko má talent**  
Vstupte do magického světa neuvěřitelných talentů s novou moderátorskou dvojicí Luisa Garajová Schrameková a David Gránký. Nechejte se zasáhnout tou největší show plnou kouzel a úžasné zábavy v hlavní roli s naší fantastickou porotou
- 21:45 **Smrtonosná hra 2**  
Thriller (USA, 2013)
- 23:45 **Návrat komisaře Rexe XI (5, 6)**  
Krimisériál (It., 2011)
- 01:45 **Doktor z hor: Nové příběhy VII (7)**  
Seriál (N, 2014)
- 02:45 **Prostřeno!**

**PRIMA COOL**

- 12:20 Futurama X (13)
- 12:50 Simpsonoví XXVI (15)
- 13:20 Simpsonoví XXVI (16)
- 13:40 COOLfeed
- 13:55 Simpsonoví XXVI (17)
- 14:25 Simpsonoví XXVI (18)
- 14:55 Teorie velkého třesku XI (9, 10)
- 15:45 Futurama (1)
- 16:10 Špinavá práce III (21)
- 17:10 Největší průšvihy v Top Gearu
- 18:15 Simpsonoví XXVI (19, 20)
- 19:15 Simpsonoví XXVI (21, 22)
- 20:05 COOLfeed



- 20:15 **Eragon**  
Dobrodružný film (USA/VB/Mač., 2006). Hrají: J. Malkovich, R. Carlyle, S. Guilloryová a další. Režie S. Fangmeier
- 22:20 **Vraždičí opice**  
Horor (USA, 2013). Hrají: V. Ventresca, E. Avellanová, M. Monroevová, M. Papajohn a další. Režie R. Grasmere
- 00:05 **Špinavá práce III (21)**
- 01:05 **12 opic II (7)**  
Sci-fi seriál (USA, 2016)
- 02:00 **Všemocný (5)**  
Krimisériál (USA, 2015)
- 02:55 **12 opic II (7)**  
Sci-fi seriál (USA, 2016)
- 03:55 **Všemocný (5)**  
Krimisériál (USA, 2015)

**ÓČKO**



- 15:35 **Óčko trendy**  
Aktuální klipy
- 16:00 KB Band Academy  
Kapela Pomlky vystoupila na velké stagi Fabia YouFestu
- 16:20 Óčko trendy  
Aktuální klipy
- 17:00 Óčko news  
Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neuteché
- 17:05 Novinky  
Nové klipy pěkně pohromadě
- 18:00 Muser chart
- 18:10 Óčko trendy
- 19:00 Óčko news
- 19:05 Moje desítka
- 20:00 Óčko hity
- 22:00 Party ride
- 01:00 Óčko flirt  
Proud klipů se vzky diváků Óčka

## Sloupek

**PETR JUST**

POLITOLOG  
METROPOLITNÍ UNIVERZITA PRAHA



## AMERICKÁ REMÍZA

V úterý se v USA konaly dlouho očekávané volby do Sněmovny reprezentantů, třetiny Senátu a většiny guvernérských křesel. Každé americké volby probíhající v polovině funkčního období prezidenta jsou vždy sledovány s velkým napětím. Strana, která má aktuálně prezidenta, očekává, jak se na jejím výsledku promítne prezidentovo působení. Strana stojící v opozici zase doufá v posílení jako projev určitého vyvažování moci.

## Citát

**Volby v polovině funkčního období prezidenta jsou vždy sledovány s napětím.**

Dle výsledků dosavadních voleb uskutečněných uprostřed funkčního období prezidentů od doby, co funguje tento systém politických stran (zhruba od občanské války), pak v naprosté většině případů prezidentova strana oslabila. Ne vždy nutně ztratila většinu v dané komoře či komorách, ale obecně oslabila. Díváme-li se na právě proběhlé volby tímto pohledem, pak lze říci, že dopadly remízou. Prezidentská strana oslabila ve Sněmovně reprezentantů, kde dokonce ztratila většinu, naopak udržela svoji většinovou pozici v Senátu, kde navíc ještě o pár křesel posílila.

Kongres tedy bude po dobu následujících dvou let rozdělený s odlišnými většinami v každé z komor. Směrem k prezidentovými volbami vyslaly různorodé signály. Díky posílení pozic v horní komoře bude mít příznivé prostředí pro své personální nominace, jejichž schvalování probíhá pouze v Senátu. Obtížnější to bude s prosazováním zákonů. Při jejich přijímání mají totiž v USA obě komory stejnou sílu a obě musí s návrhem zákona souhlasit, aby byl přijat.

## Dopisy a vzkazy

### Malá domů

Zaujaly mě různé hlasy, které probírají platy poslanců, jestli je to hodně nebo od čeho se při výpočtech odrazit. Nechci hodnotit, kolik by bylo přiměřené a správné, ale rád bych, kdyby se otevřela diskuse o platech různých funkcionářů ve fotbalu. Před časem byl totiž probírán případ jednoho z funkcionářů, který podle médií měl dostávat plat 230 tisíc, a ještě měl potřebu si k tomu z karty přikrdat. Zajímalo by mě, kdo stanovuje mzdy takovému funkcionářům. A také kolik vlastně takových funkcionářů na fotbalovém svazu působí a s jakými platy – s přihlédnutím k bídným výsledkům reprezentace, která by snad měla být odrazem té jejich „odpovědné a náročné“ práce. Kdyby se jednalo o soukromou společnost nebo akciovku, mohlo by to veřejnosti být lhostejné, ale pokud je činnost dotovaná, je určitě taková suma přínejším nemravna.

JIRÍ NOVOTNÝ, PRAHA 2

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



**„V příštím týdnu chci zamířit do Íránu na expedici.“**

JAKUB VÁGNER, RYBÁŘ

Syn hudebníka Karla Vágnera je držitelem mnoha rybářských rekordů, za rybami a dobrodružstvím cestuje téměř do všech koutů světa.

## Impuls pro Metro

**VTIP TÝDNE S DOBRÝM KORCEM**

Muž je u lékaře a ten se ho ptá: „Pijete?“  
„Ne.“  
„Kouříte?“  
„Ne.“  
„A co sport? Sportujete?“  
„Počítá se sex?“  
„No ano, počítá.“  
„Taky ne.“

Vtip Vlasty Korce poslouchajte každé všední ráno v 8.50 na Rádii Impuls.

## INZERCE

## HOROSKOP

na pátek 9. 11.

### ZJISTĚTE PRAVDU!

**Dám vám okamžitou odpověď!  
K výkladu používám cikánské, tarotové a mariášové karty.**

Zavolejte mi na **906 70 30 35**  
nebo pište **SMS na číslo 904 30 55**  
s kódem **37CCN** a svým dotazem!



Kartárka Líbuše

**Beran** 21/3–20/4  
S partnerem zrealizujete vytoužený program. Nenecháte se nikým vyrušovat, to raději vypnete telefon a zatáhnete v bytě žaluzie.

**Býk** 21/4–21/5  
Spolupracovníci pro vás představují nejbližší známé i kamarády. Nemůžete si však být jisti jejich spolehlivostí a upřímností.

**Bliženci** 22/5–21/6  
Na opačné pohlaví působíte jako magnet nasměrovaný správným pólem. Ze zástupů ctitelů či ctitelek si můžete vybírat hodiny.

**Rak** 22/6–22/7  
Dokud se vám daří v profesní oblasti, o lásku ani vztah se moc nezajímáte. Váš protějšek ale nevydrží tak dlouho čekat.

**Lev** 23/7–22/8  
Odpoledne vám miláček dobije baterky. Společně strávíte dechberoucí volný čas, o němž jste si ještě včera mohli nechat zdát.

**Panna** 23/8–22/9  
Po boku přátel vám o volných chvílích bude nejlépe. Díky nim se zbavíte všech starostí a vyčistíte si práci unavenou hlavičku.

**Váhy** 23/9–23/10  
Páteční večer rozhodně nestavíte sami! Ve společnosti okouzlete vyhlédnutý cíl a zajdete společně tam, kam až si dovolíte.

**Štír** 24/10–22/11  
Večírek s přáteli se vám vdaří na jedničku. Rozdáváte plnými hrstmi dobrou náladu, díky čemuž jste všude vítanými návštěvníky.

**Střelec** 23/11–21/12  
Neuvědomujete si, že se kvůli li vám může někdo trápit. Neopětované city i vaše přehlížení jsou pro jistého člověka hotová muka.

**Kozoroh** 22/12–20/1  
Koketování pro vás nepředstavuje problém. V pátek se vám daří získat pozornost atraktivních protějšků, aniž byste nějak chtěli.

**Vodňář** 21/1–20/2  
Setkání s dobrými přáteli raději odložte na jindy. Pro dnešní večer máte na práci důležitější věci než pravidelnou zapíjecí akci.

**Ryby** 21/2–20/3  
Není vyloučeno, že začnete s partnerem uvažovat o společné budoucnosti. Svatba či další přírůstek do rodiny jsou už na spadnutí.

## Řešení sudoku

9	5	1	3	2	8	6	7	4
4	2	8	9	6	7	3	1	5
7	6	3	5	4	1	2	8	9
8	4	6	1	5	3	9	2	7
3	1	7	8	9	2	5	4	6
2	9	5	4	7	6	8	3	1
6	8	9	7	3	4	1	5	2
5	3	4	2	1	9	7	6	8
1	7	2	6	8	5	4	9	3

### Anketa Nakupujete vánoční dárky on-line? Které?



**Radim Grebeníček**  
Ano, hlavně ty diskrétní.



**Celestýna Skrbková**  
Mnohdy na jednom e-shopu objedná dárky pro více lidí.



**Vladimír Cěkota**  
Dárky raději vybírám očima i doteky, z lásky.

### Komiks. 16. listopadu od 19 hodin hrajeme pro dospělé diváky. Spejbl a město hříchu



**ŠTASTNÁ BUDOUCNOST!**  
Co vás čeká?

Pošlete SMS ve tvaru **54BSX**  
a své datum narození na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmoblem.cz



## Mixxxer. Anička s Vojtou

Anna Julie Slováčková a Vojta Drahokoupil posilují řady moderátorů živého pořadu Mixxxer show na TV OČKO. Pořad, který už sedm let třikrát týdně přináší rozhovory, soutěže, klipy na přání a spoustu další zábavy, mohou diváci pravidelně sledovat každé pondělí až středu od 15.05 do 17.00. „Jedná se o jedinou českou talkshow vysílanou naživo,“ upozorňuje programový ředitel Alexandr Guha.

TV OČKO

# Sparta venku opět nevyhraje!

Před dalším kolem FORTUNA:LIGY jsme položili tři otázky sportovnímu expertovi Fortuny.

## Sparta prohrála venku třikrát v řadě, co předvede v Karviné?

Sparta neodehrála špatně derby se Slavií, které skončilo 2:2, jenže přišla o dva vykartované hráče (Kanga, Chipciu), což bude problém. Zcela fit navíc není Tetteh, jeho absence by pak byla zásadní, aktuálně jde o klíčového hráče týmu. Karviná doma před vyprodaným hledištěm neprohráje.

## Zaskočí Bohemians 1905 unavený Jablonec?



Roman Kovařík

FORTUNA

Pravdou je, že Severočeši mají v nohách čtvrtěční duel Evropské ligy v Astaně a cestování z Kazachstánu není rozhodně za odměnu. Na druhou stranu Jablonec má aktuálně nejlepší formu v rámci FORTUNA:LIGY, Bohemka pak třikrát po sobě inkasovala minimálně dvě branky, ani tady to nevypadá na plný bodový zisk pražského celku.

## Slavia hostí doma Zlín, splní roli favorita?

Sešívání jsou nejproduktivnějším týmem soutěže (34 gólů) a v Edenu vyhráli šest ze sedmi utkání, zároveň před svými diváky nastříleli dvacet branek, to je nejvíc v lize. Ani tentokrát doma Slavia nezaváhá a i přes dílčí marodku (Tecl, Kúdela, Cougal) nepřijemný Zlín porazí.

## TÝDENÍK TÉMA PŘÁVĚ V PRODEJI



## TAJEMNÉ KOUZLO PLACEBA

- Samouzdravující schopnosti organismu
- A proč jim mnozí lékaři nevěří?

### A navíc:

- Jak náhody utvářejí dějiny. A je hod kostkou opravdu náhodný?
- Zpověď spisovatelky Boučkové: adopce jako noční můra
- Eva Límanová: o dětství bez rodičů v protektorátu, emigraci i bratrovi Ivanovi Passerovi

# „Jsem bez teploty, rýma se mě však pořád drží“

**Nachlazená česká tenistka Petra Kvitová** si včera půl hodiny zatrénovala s raketou na kurtu.

O startu světové sedmičky ve víkendovém finále Fed Cupu proti Američankám ve vyprodané pražské O2 areně se rozhodne až dnes. Dvojnásobná vítězka Wimbledonu hrála čtvrt hodiny v úterý a kvůli zvýšené teplotě vynechala střední trénink. Tentokrát se na dvorci objevila v devět hodin dopoledne s Barborou Krejčíkovou. „Jsem bez teploty, rýma se mě však pořád drží. Ale cítím se líp a to je důležité,“ řekla Kvitová.

Hrála jen zlehka a vyzkoušela pár úderů, returnů a servisů. „Doufám, že jsem tenis nezapomněla. Stačilo mi to, jsem ráda, že jsem si to zkusila, že jsem vylezla z postele a zacvičila si,“ uvedla Kvitová a dodala: „Bylo zbytečné hrát naplno a třeba se zranit. Je těžký najít balanc, abych si zahrála a zpotila se a ne se úplně zahltla. Už ale mám zkušenosti a doufám, že jsem to odhadla dobře.“

Kdyby se ale hrálo už včera, tak by do zápasu nenastoupila. „Upřímně, to bych tam nešla,“ přiznala. Její start v sobotu a v neděli ale vyloučen není. „Rozlouskne se to v pá-



Nachlazená Petra Kvitová je ráda, že nemusí nastoupit za každou cenu. ČTK

tek podle toho, jak se budu cítit,“ uvedla pětinašobná vítězka Fed Cupu.

Jasno o složení sobotních dvouher musí být v pátek hodinu po poledni, kdy se na Staroměstské radnici uskuteční losování. „V hlavě to mám, ale záleží, jak to bude s Pétou,“ řekl kapitán Petr Pála, který může teoreticky letošní vítězku pěti turnajů na WTA nasadit jen v sobotu nebo ji šetřit až na nedělní dvouhru. „Bude záležet na situaci, jaká tomu bude předcházet. Domluvíme se, to je na diskusi,“ řekl Pála. ČTK

## Další české tenistky jsou kvalitní náhradou

Včera trénovaly také Kateřina Siniaková s Barborou Strýcovou. Jedna z nich bude plnit roli dvojky, ale je možné, že do dvouher zasáhnou obě.

- „Mít v záloze Katku a Báru je obrovský luxus. Pořád jsme favority, jenom to správně postavít,“ řekl Pála, který podobnou situaci v roli kapitána už zažil několikrát. „Kádr jsem měl vždy široký a měl jsem štěstí, že vždycky někdo někoho zastoupil a týmu pomohl,“ řekl.

- I Kvitová je ráda, že nemusí nastoupit za každou cenu a v jednatřicáté hráčce světa Siniakové a třiatřicetileté Strýcové má případně kvalitní zastoupení. „Už v minulosti jsme se přesvědčily, že na jedné hráčce to nestojí, a to je to nejlepší zjištění. Máme štěstí, že to tak je. Holky jsou samozřejmě vynikající,“ řekla Kvitová.

- Zápas se v září vyprodal za dvě hodiny a v hledišti by mělo být 14 tisíc fanoušků.

## Zprávy krátce

### Na hostování

Patrik Schick by dle serveru calciomercato.com mohl v lednu odejít z AS Řím na hostování. Zájem o českého fotbalového útočníka údajně jeví Boloňa, Parma a Udine.

### Pouze Čeferin

Současný šéf UEFA Aleksander Čeferin nebude mít v únorových volbách nového vedení žádného protikandidáta. Do střední uzávěrky nominací přihláška dalšího kandidáta nedorazila.

### Slib trenérovi

Zkušená cyklokrosářka a bikerka Kateřina Nash pojede závod Světového poháru v Táboře, kam se prestižní seriál vrátí po pěti letech příští sobotu. Účast přislíbila reprezentačnímu trenérovi Petru Dlaskovi. IDNES.cz

## Biatlonový SP v Česku

### 2021

Závody Světového poháru biatlonistů zavítají do Nového Města na Moravě také v sezoně 2020/2021. Podle kalendáře na další ročníky se ve Vysočina Areně pojede na konci února 2021. Čeští fanoušci se tak mohou těšit na světový biatlon na novoměstských tratích ve třech sezonách za sebou. Letos se na Vysočině pojede Světový pohár v před Vánoci.

## Zlomený nos

Plzeňský fotbalista Milan Havel střet se Sergio Ramosem odnesl zlomeninu nosní přepážky a lehkým otřesem mozku. „Ještě večer mi od něj přišla sms. Omluvu přijímám, nic mu nezazlívám. Takové věci se občas ve fotbale stávají. Není to nic hrozného, věřím, že brzy budu v pořádku,“ vzkázal český fotbalista z nemocnice, kde zůstane do dneška. Havel ve 13. minutě postupoval do brejku, když ho loktem zasáhl do nosu Ramos. Plzeňský hráč byl dlouho ošetřován, pak se do hry vrátil, ale v 38. minutě přepustil místo Milanu Petrželovi. Německý rozhodčí Deniz Aytakin na faul nijak nereagoval. Real v Plzni zvítězil 5:0. MAFA



Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

### Práce - nabídka

- Českomoravská reklamní agentura Kompakt spol. s r.o. hledá obchodní zástupce po celé ČR pro prodej internetních ploch ve svých tiskových produktech. Práce v místě bydliště, nadstandardní provize 25-27,5% z obrátu (obvyklý výdělek 40 - 80 tis. Kč/měsíc), služební auto a další benefity. Vyžadujeme samostatnost, zodpovědnost a spolehlivost. Životopisy zasílejte na e-mail: manager@kompakt-cr.cz nebo volejte na tel.: 325 613 594.

### Nemovitosti - poptávka

- HOTOVĚ koupím byt či dům. Stav a lokalita nerozhoduje. Dluh a exekuce nevadí. Seriózní jednání. Vše právně zajištěno. Peníze do 24 hodin. 776774454

### Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 110 05, tech.zaj. Materna, od 18let, 15ms/50K, 1min/90K v DPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.bz, www.platmbiem.cz



- BACULATÁ SEXNAMKA! Vyber si svou boubelku podle jejího foto. Pošli SMS ve tvaru 97AMR a text na 909 15 50



- Líbí se ti hubený ženský? Mám ráda hodně naruživý chlapy. Říkají mi Kačka, 30 let. Zavolej mi na 909 90 99 25 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 40 s kódem 13BNH a tvůj text!

# Liga plná gólů. Střelci se činí

**V minulém kole padlo 29 branek, což je průměr 3,6 gólu na zápas.**



Duel Jablonec–Dukla ČTK

**Nejvíce gólů v sezoně**

**57**

Tolik ligových gólů dal legendární Josef Bican v sezoně 1943/1944. Přesto jeho Slavia titul tehdy nevyhrála, radovala se Sparta. Jeho rekord asi nikdo nepřekoná.

V neděli večer budeme mít za sebou přesně polovinu ligové soutěže. Alespoň tedy základní části před letošní novinkou – nadstavbou. A diváci musejí mít zatím radost z gólového přídělu. Za čtrnáct uplynulých kol se týmy radovaly z 323 přesných zásahů, což činí průměr téměř 2,9 gólu na zápas.

Za předpokladu, že o nadcházejícím vikendu padne 23 branek, což je letos na podzim průměr na kolo, měla by aktuální sezona nahlápnouto na rekord v historii české samostatné soutěže. Ten „drží“ sezona 2015/2016, kdy se za třicet ligových kol urodilo 676 gólů. Tehdejší průměr za rok byl 2,8 branek na zápas.

Loňskou poměrně bídnou sezonu, kdy padlo jen 572 branek, ta letošní zřejmě překoná bez problémů. Vůbec nejméně tref se urodilo v ročníku 2004/2005, kdy jich bylo pouze 531.

Letošní podzim nabídl jen tři zápasy ze 112, kdy fanoušci neviděli žádný gól. Dvakrát u toho byli Liberec a Bohemians 1905. Naopak několikrát se diváci dočkali skvělých brankových nadílek. Výsledky 6:1, 5:1 nebo 6:0 jsou až neobvykle časté. Z posledního kola ční přestřelka mezi Duklou a Jabloncem, kterou Severočeši vyhráli 6:2. Stejný počet branek dal Jablonec už o dvě kola dříve Příbrami. V duelech bohatých na trefy figurovala častěji i Mladá Boleslav. Ať už při svých výhrách 6:1 nad Opavou, 5:1 nad Slováckem a 4:3 nad Karvinou, nebo i při porážce 1:5 v Plzni.

Vůbec nejvíce gólů zatím nastřílela vedoucí Slavia, konkrétně 34. O čtyři méně jich zaznamenal Jablonec a 28 jich má na kontě právě

Mladá Boleslav. Odtud pochází také nejlepší střelec ligy, Nikolaj Komličenko.

Ostatně i koruna krále střelců může být letos opravdu zasloužená za pořádný příděl do sítí soupeřů. Vždyť Komličenko už se trefil dvanáctkrát ze čtrnácti startů. A připomeňme si, že zmíněná koruna se v minulosti udělovala i za jedenáct tref za celou sezonu! To byl případ Milana Ivany v sezoně 2005/2006, kdy nastupoval za Slovácko. Naopak v české lize byl za čtvrtstoletí nejspěšnější David Lafata, který nastřílel v sezoně 2011/2012 pětadvacet gólů za Jablonec. K tomu by se mohl Komličenko, pokud bude v lize nastupovat i na jaře, dopracovat. I když dnes proti Dukle kvůli trestu za karty nenastoupí. **PUR**

**Zprávy krátce**

**Slavia uctí hrdiny**

Před nedělním utkáním Slavie se Zlínem bude v Edenu od 11.11 hodin před stadionem vojenská fanzóna. Fanoušci se mohou těšit na výstavu

historických vozidel a další akce na počest válečných veteránů. Zájemci budou moci zakoupit květ vlčího máku, výtěžek bude věnován právě na pomoc válečných veteránů.

**Férový přístup**

Ligová fotbalová asociace přichází s projektem Fortuna Fair:Play. Oceňovány budou kluby i jednotlivci, kteří se zachovají v duchu férové hry. **MET**



FORTUNA  
**#PŘIHRAJ:**

Užij si s námi zábavu na  
[www.PRIHRAJ.cz](http://www.PRIHRAJ.cz) /PŘIHRAJ



# Jedině v O<sub>2</sub> TV

# O<sub>2</sub>

## Emoce budou v Opavě jiskřit. Nejen na place

**Komentátor stanice O2 TV Sport Jan Homolka glosuje 15. kolo fotbalové Fortuna ligy.**



Jan Homolka ARCHIV

Tak nám kluci z Realu ukázali fotbalové zrcadlo. Plzeň skvěle začala, možná ale i ztratila hlavu a koncentraci spolu s opatrností a začala si myslet, že odehraje proti hvězdám něco jako otevřený zápas. A ono ejhle. Ramos pomalu Havlovi přerazil nos a bylo po zápase. Jenže hlava bude sakra důležitá dál, neboť na aspiranty titulu čeká poslední porce před reprezentační pauzou.

Kdo nahradí Krmenčíka? To je asi top otázka pro ligový vývoj. Chorý se bil na hrotu statečně, jenže tak nějak mi u něj chybí přímočarost a zabíjácký instinkt. A Viktoria hned proti Příbrami bude potřebovat hlavně góly. Na Slavii po evropském mači s Kodaní domácí změří síly se Zlínem. S týmem, který vyloupil Eden na jaře, na apríla.

Sešívání mě v derby trochu zklamali. Hlavně hvězdy. Stoch měl slabší zápas, Hušbauer proběhl neviditelně duelem na Letné a Ngadeu odehrál asi nejhorší utkání, co je ve Slavii. Ale i tak Slavia proti štitce ligy musí zabrat naplno. Jsem hodně zvědavý, jak ve zbytku podzimu bude Fastav naladěný poté, co kotv

zvedne Beauguel. Přece jen mu Zlín hodně pomohl. Ale takový je fotbal, takový je byznys. Hodně špatnou zprávou je pro Slavii zranění Tecla, který by měl chybět do konce sezony. Kluk má smůlu nehoráznou. Když si vybojuje pozici prvního útočníka, fotbalový osud ho neomylně klepne přes prsty. S ním by byla Slavia daleko silnější, nyní mi přijde, že i kouč Trpišovský přemýšlí, na koho vlastně beze zbytku vsadit. Že Tecl byl jasně přede všemi, co se týká formy.

Sparta neodehrála zlé derby, asi i byla o kousek lepší. Jenže když netrefíte zařízení za celý poločas, tak byste vyhrát neměli. A teď hybaj do Karviné. Ta potřebuje body jako sůl. Navíc vám nehraje Kanga, který už dostal osm žlutých karet. Možná by ho měli nějak korigovat. Vždyť bude stát za žluté karty už tři zápasy! A taky Chipciu. Ale ten byl v derby mizerný. Poslední tři

### Program 15. kola

Pátek 9.11. od 18.00

Ml.Boleslav–Dukla

Sobota 10.11. od 14.00

Karviná–Sparta

Sobota 10. 11. od 17.00

Slovácko–Liberec

Neděle 11.11. od 14.00

Opava–Ostrava

Neděle 11.11. od 15.00

Jablonec–Bohemians

Plzeň–Příbram

Teplíce–Olomouc

Neděle 11.11. od 17.00

Slavia–Zlín

zápasy třetí tým tabulky venku nedal gól. Hruža! Když vezmeme v potaz, že počet opravdových šancí se limitně v oněch zápasech blížil nule, je to na pováženou. Ale kde jinde se chytit, když ne v Karviné. Osobně se na ten zápas moc těším. Malebný stadion, parádní výhled a sympatické publikum. Jen ten fotbal na podzim Karviné moc nelepí.

Na O2 TV Sport uvidíte také souboj mezi Opavou a Baníkem Ostrava. I toho budu svědkem u mikrofonu. A podle manévrů, které se chystají, bylo pražské derby čajíčkem. Emoce budou jiskřit, a to nejen na place. Tahle rivalita v lize určitě chyběla, ale snad se lidi budou chovat jako lidi a atmosféra bude bouřlivá, napjatá, nikoli životu nebezpečná. Hezký fotbalový víkend! **MET**

**FORTUNA:LIGA**

STVOŘENA PRO  
DOBRODRUŽSTVÍ



NOVÁ  
**VITARA**

NYNÍ S KOMPLETNÍ SADOU  
ZIMNÍCH KOL ZDARMA\*



**SILNĚJŠÍ, STYLOVĚJŠÍ, BEZPEČNĚJŠÍ.** Ať jste kdokoli, ať jste kdekoli, je na čase poslechnout to dítě uvnitř Vás a znovu si začít hrát a užívat života. Vychutnejte si každý den: moderní technologie Vitary ochrání Vaše bezpečí, nové výkonné motory BoosterJet Vám vykouzlí úsměv na tváři a unikátní systém pohonu všech kol AllGrip promění všechny druhy povrchů v hřiště bez překážek. Je čas si hrát.

**4x4  
ALLGRIP**



\* Akce sada zimních kol zdarma platí na vozy předané zákazníkovi nejpozději do 15. 3. 2019. Jedná se o originální příslušenství Suzuki s pneumatikami Yokohama. Suzuki Vitara 1.0 BoosterJet: emise CO<sub>2</sub> 121-122 g/km (NEDC), kombinovaná spotřeba 5,3-5,4 l/100 km. Fotografie jsou pouze ilustrativní.

od **393.900 Kč**

Way of Life!